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Praktikant (m/w/d) im Projektmanagement 
Dauer: 6 Monate Beginn: ab sofort 

Über uns: 
 Die ZiK – Zittauer Kunststoff GmbH gehört zur in der zweiten Generation familiengeführten 

GÖTZE GRUPPE, die mit mehreren Standorten in den Neuen Bundesländern vertreten ist. Wir 
stehen für Mitarbeiterorientierung und langfristige Geschäftsentwicklung mit Augenmaß. Als 
modernes und wachsendes Unternehmen der Kunststoffverarbeitung mit Schwerpunkt 
Automotive bieten wir alle Leistungen der Prozesskette aus einer Hand. 

 

Das erwartet dich 

Du möchtest erste praktische Erfahrungen im Projektmanagement sammeln und Einblicke in 
industrielle Abläufe gewinnen? Dann bist du bei uns genau richtig. Während deines Praktikums 
arbeitest du aktiv an Projekten mit und lernst Schritt für Schritt unsere Produktions- und 
Projektprozesse kennen. 

Deine Aufgaben 

 Aktive Mitarbeit in laufenden Kundenprojekten 
 Unterstützung der Projektleitung bei  

o Terminplanung und -verfolgung 
o Kostenübersichten und Wirtschaftlichkeitsbetrachtungen 
o Projektstatus-Reports und Präsentationen 

 Pflege und Nachverfolgung von Maßnahmen, To-dos und Meilensteinen 
 Schnittstelle zwischen Projektmanagement, Konstruktion, Werkzeugbau und Produktion 
 Unterstützung bei Änderungs- und Freigabeprozessen (z. B. Bauteiländerungen, 

Werkzeuganpassungen) 
 Optional – je nach Interesse:  

o Einblicke in die konstruktive Auslegung von Spritzgusswerkzeugen 
o Unterstützung bei technischen Abstimmungen mit internen Fachbereichen 

Das bringst du mit 

 Laufendes Studium, z. B. Maschinenbau, Kunststofftechnik, Wirtschaftsingenieurwesen, 
Produktionstechnik oder vergleichbar 

 Interesse an Projektmanagement, Technik und Produktionsabläufen 
 Motivation, Neues zu lernen, sowie eine strukturierte Arbeitsweise 
 Teamfähigkeit und Zuverlässigkeit 
 Sicherer Umgang mit MS Office (Excel, PowerPoint) 

Das bieten wir dir 

 Praxisnahe Einblicke in das Projektmanagement und die industrielle Produktion 
 Mitarbeit an echten Projekten mit Serienbezug – kein „Kaffee-kochen-Praktikum“ 
 Persönliche Betreuung und Unterstützung durch erfahrene Kollegen 
 Angenehmes Arbeitsklima und ein hilfsbereites Team 
 Möglichkeit, wertvolle Berufserfahrung für Schule, Studium oder Berufseinstieg zu sammeln 

 
Interesse geweckt? 
Dann freuen wir uns auf deine Bewerbung mit Lebenslauf und kurzem Anschreiben an  
 
Zittauer Kunststoff GmbH 
Frau Sandra Götze Tel.: 03583 518-0 
Dittelsdorfer Straße 15 Mail: personal@goetze-gruppe.de 
02763 Zittau Web: www.goetze-gruppe.de 


